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ГРОМАДОЮ ЗА 2018 РІК 

 

Шановна громадо!  

 

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачає щорічний звіт голови. 

Отже, вашій увазі представлено звіт міського голови за минулий 2018 рік, в якому викладені 

результати спільної роботи Кам’янсько-Дніпровської міської ради, її виконавчого комітету, закладів 

освіти та культури, комунальних підприємств та установ нашої громади. Коротко характеризуючи 

нашу діяльність, треба зазначити, що робота проводилась послідовно, забезпечуючи стабільність і 

розвиток громади за пріоритетними напрямками. 
 

ДІЯЛЬНІСТЬ МІСЬКОЇ РАДИ, ЇЇ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ, ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА ТА 

ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН 
Робота депутатського корпусу Кам’янсько-Дніпровської міської ради восьмого скликання протягом 2018 

року була активною та виявилась результативною. Вона була спрямована, перш за все, на розвиток основних 

засад місцевого самоврядування, забезпечення соціально-економічного розвитку громади, формування та 
виконання показників бюджету ОТГ. У звітному році проведено 12 засідань сесії міської ради, на яких 

прийнято 545 рішень, у тому числі з питань: соціально-економічного розвитку міста, інфраструктури, 

планування бюджету, фінансів, підприємництва та торгівлі (13 рішень), регулювання земельних відносин та 

охорони навколишнього середовища (385 рішень), комунальної власності, житлово-комунального господарства 
та благоустрою міста (52 рішень), соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, молоді та  

спорту (74 рішень) 

Хочеться подякувати депутатам міської ради за виважену позицію та продуктивну роботу. 
Виконавчий комітет Кам’янсько-Дніпровської міської ради, як основний виконавчий орган влади, 

представлений командою професіоналів. Кількість працюючих у його структурі посадових осіб місцевого 

самоврядування складає 45 осіб (в т.ч. 4 посадові особи в с. Велика Знам’янка).  
Підкреслю, що саме цей штат забезпечує життєдіяльність нашої 22-тисячної громади. 

З метою сприяння підвищенню та вдосконаленню професійного рівня, протягом 2018 року працівники 

виконавчого комітету міської ради направлялись до центрів перепідготовки і підвищення кваліфікації, а також 

брали участь у семінарах та тренінгах для покращення їх фахових знань та професіональної кваліфікації 
(організація та фінансування навчання проводилась за рахунок навчальних центрів). Також за звітний період 

працівників виконавчого комітету відзначено грамотами Запорізької обласної, Кам’янсько-Дніпровської 

районної радами та Запорізької обласної профспілкової організації. 
 

Одним із пріоритетних напрямків діяльності виконавчого комітету є робота із зверненнями жителів 

громади. Усі вони розглядаються, надаються обґрунтовані відповіді та пояснення. Також ведуться особисті 
прийоми (у т.ч. виїзні) головою громади та його заступниками. За звітний період до виконавчого комітету 

надійшло 1 405 заяв, у т.ч. 620 – заяв та декларацій для отримання субсидії. Фахівцями виконавчого комітету у 

2018 році видано 687 громадських характеристик, складено 650 актів обстеження матеріально-побутових умов. 

Також зареєстровано/знято з реєстрації місця проживання 2 119 осіб (в результаті чого до бюджету громади 
надійшло 28,95 тис. грн.), прийнято 2 412 заяв у сфері державної реєстрації (за надання послуг до бюджету 

надійшло 223,58 тис. грн.) 

Згідно рішення сесії міської ради від 26.10.2018 №27 «Про створення Трудового архіву виконавчого 
комітету Кам′янсько-Дніпровської міської ради для централізованого тимчасового зберігання архівних 

документів, нагромаджених у процесі документування службових, трудових та інших правовідносин 

юридичних і фізичних осіб, що не належать до Національного архівного фонду, та затвердження положення про 

нього» виконавчим комітетом прийнято від Кам’янсько –Дніпровської районної ради Трудовий архів по місту 
Кам’янка – Дніпровська та селу Велика Знам’янка (всього - 4016 справ). За 2 місяці його функціонування 

прийнято 23 запити на видачу архівних довідок з Трудового архіву. 

 
 Виконавчий комітет, як колегіальний орган, проводить свою роботу відповідно до затверджених планів, 

враховуючи завдання державного, обласного та районного рівня. Головним завданням, над яким працював 

виконавчий комітет Кам’янсько-Дніпровської міської ради протягом 2018 року - це реалізація інтересів 
територіальної громади в межах Конституції та законів України, направлених на виконання делегованих 

виконавчою владою повноважень для підтримки на належному рівні життєдіяльності міста та сіл, створення 

сприятливого середовища для праці, бізнесу, відпочинку і покращення добробуту громадян, підвищення рівня 

довіри до міської влади. За звітний період відповідно до плану роботи проведено 12 чергових та одне 
позачергове засідання виконавчого комітету. Прийнято на засіданнях виконкому та між засіданнями 447 



рішень, у тому числі з питань щодо: запобігання надзвичайним ситуаціям – 3, надання матеріальної допомоги 
(соціальної допомоги - 90, учасникам АТО - 39, на поховання - 36); присвоєння поштової адреси (житловим та 

не житловим будівлям -37, земельним ділянкам – 25); зміну поштової адреси житловим будинкам -18, 

земельним ділянкам - 19); підтвердження поштової адреси житловим будинкам - 8; надання дозволу на 

переобладнання приміщень - 10; обстеження технічного стану житлових будівель - 6; погодження та дозвіл 
розташування тимчасових споруд - 19; затвердження  проектно-кошторисної документації - 14; про постановку 

на квартирний облік – 11. 

  
ФІНАНСИ ТА БЮДЖЕТ 

Згідно підсумків виконання бюджету ОТГ загальна сума доходів бюджету ОТГ за 2018 рік з 

урахуванням міжбюджетних трансфертів склала 135 332,92 тис. грн., у тому числі по загальному фонду склала 
131 270,91 тис. грн. та  спеціальному фонду 4 062,02 тис. грн.  

Всього по загальному фонду за 2018 рік надійшло 56 748,002 тис. грн. власних доходів, що становить 

109,9% до уточненого плану за 2018 рік. План по власним доходам перевиконано на суму 5 111,004 тис. грн. 

(9,9%). Крім власних доходів по загальному фонду до міського бюджету надійшли міжбюджетні трансферти у 
сумі 74 522,90 тис. грн. або 99,9% 

Отримано власних доходів спеціального фонду в сумі 2 182,204 тис. грн., що становить 113,8% до 

уточненого плану за 2018 рік. План по власним доходам перевиконано на суму 265,1 тис. грн. (13,8%). Крім 
власних доходів по спеціальному фонду надійшли міжбюджетні трансферти у сумі 1 879,81 тис. грн. 92,4%. 

Всього загальна сума видатків бюджету ОТГ за 2018 рік виконана  в обсязі 125 656,21 тис. грн., у тому 

числі по загальному фонду – 110 573,95 тис. грн. та спеціальному фонду 15 082,26 тис. грн. Всі захищені 

видатки  профінансовані, відповідно до затверджених бюджетних призначень в повному обсязі. 
Заробітна плата та видатки за спожиті енергоносії, інші захищені видатки протягом року  фінансувалися 

в першочерговому порядку. Кредиторська заборгованість на кінець року відсутня.  

На заробітну плату з нарахуванням (виконавчий комітет, його структурні підрозділи, комунальні 
підприємства та установи, заклади освіти та культури громади) з бюджету ОТГ за цей період направлено 71 

319,25 тис. грн., в т.ч. по загальному фонду 71 247,82 тис. грн., по спеціальному фонду 71,43 тис. грн. Питома 

вага заробітної плати в загальнобюджетних видатках складає 56,8%. На оплату комунальних послуг та 
енергоносіїв направлено 6 422,35 тис. грн., на продукти харчування для закладів освіти - 3 701,83 тис. грн., в 

тому числі: за рахунок бюджету ОТГ 2 566,92 тис. грн. та надходження батьківської плати 1 134,91 тис. грн.         

В цілому на фінансування захищених статей по загальному фонду бюджету ОТГ спрямовано 101 043,68 

тис. грн. та спеціальному фонду 1 206,33 тис. грн.  
За 2018 рік резервний фонд бюджету громади не використовувався.  

Зазначу, що відповідно до експертного аналізу бюджетів 36 ОТГ Запорізької області (за 9 місяців 2018 

року), який проведено Групою фінансового моніторингу Центрального офісу реформ при Мінрегіоні, наша ОТГ 
має такі показники: 

- динаміка надходжень місцевих податків і зборів 118,9% (10- місце). У порівнянні: Водянська ОТГ - 

114,3%, Благовіщенська ОТГ - 102,7%, Великобілозерська ОТГ - 131,9%; 
- питома вага видатків на утримання апарату управління у власних ресурсах (без трансфертів) - 16,5%. 

У порівнянні: Великобілозерська ОТГ - 21,3%, Водянська ОТГ - 37,4%, Благовіщенська ОТГ- 57,5%. 

 

СОЦІАЛЬНА СФЕРА ТА ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я  
 Головним завданням роботи за напрямком охорони здоров’я та соціальної сфери виконавчого комітету 

– є сприяння у розв’язанні проблемних питань і надання соціальних послуг громадянам, які проживають на 

території ОТГ, перебувають у складних життєвих обставинах й потребують сторонньої допомоги. З цією метою 
Кам’янсько-Дніпровською міською радою була прийнята низка відповідних програм на 2018 рік:  

 

 Назва програми Стан виконання 

1 Програма підтримки мешканців об’єднаної 
територіальної громади Кам’янсько - Дніпровської 

міської ради «Соціальна допомога» 

Матеріальну допомогу на лікування, 
поліпшення умов проживання та інше 

отримали 90 жителів громади на суму 

– 49,0 тис. грн. Також за рахунок  

програми було організовано та 
проведено святкові та поминальні 

обіди  до Дня виводу збройних сил з 

Афганістану, Дня людини похилого 
віку та Дня інвалідів на суму 7,5 тис. 

грн.. 

2 Програма надання допомоги на поховання деяких 

категорій осіб виконавцю волевиявлення 

Допомогу отримали 36 жителів на 

суму 25,9 тис.грн. 



померлого або особі, яка зобов’язалася поховати 

померлого, на території об’єднаної територіальної 
громади Кам’янсько – Дніпровської міської ради 

3 Програма підтримки учасників антитерористичної 

операції та членів їх сімей, які зареєстровані на 
території об’єднаної територіальної громади 

Кам′янсько – Дніпровської міської ради 

Допомогу отримали 39 учасників 

АТО на суму 58,5 тис.грн. 

4 Програма поховання померлих безрідних та 

невідомих громадян об’єднаної територіальної 
громади Кам’янсько – Дніпровської міської ради. 

КДМКП «Карат» та КП 

«Агрознам’янка» здійснено 
поховання 10 осіб на суму 36,9 

тис.грн. 

5 Програма організації, проведення та фінансування 

оплачуваних громадських робіт на території 
об’єднаної територіальної громади Кам’янсько - 

Дніпровської міської ради 

Проведено громадських робіт на суму 

115,47 тис.грн. 

6 Програма фінансування виплат компенсації 
фізичним особам, які надають соціальні послуги 

громадянам похилого віку, інвалідам,  дітям-

інвалідам, хворим, які не здатні до 

самообслуговування і потребують сторонньої 
допомоги та зареєстровані на території об’єднаної 

територіальної громади Кам’янсько – Дніпровської 

міської ради 

Передбачено та профінансовано у 
сумі 28,76 тис. грн. 

7 Програма фінансування пільг за послуги 

зв’язку пільгових категорій громадян,  які 

зареєстровані на території об’єднаної 

територіальної громади Кам’янсько – Дніпровської 
міської ради. 

В рамках реалізації програми з 

бюджету ОТГ Кам’янсько-

Дніпровської міської ради 

перераховано до Кам’янсько-
Дніпровського районного бюджету 

17,4 тис.грн. 

8 Програма відшкодування видатків на лікування 
хворих на цукровий та нецукровий діабет, які 

мешкають на території Кам’янсько-Дніпровської 

міської об’єднаної територіальної громади. 

В рамках реалізації зазначеної 
програми з бюджету ОТГ 

Кам’янсько-Дніпровської міської 

ради перераховано до Кам’янсько-

Дніпровського районного бюджету 
66,0 тис.грн. 

9 Програма по наданню допомоги хворим з 

хронічною нирковою недостатністю, що 
отримують програмний гемодіаліз та  проживають 

на території Кам’янсько - Дніпровської міської 

об’єднаної територіальної громади. 

В рамках реалізації програми з 

бюджету ОТГ Кам’янсько-
Дніпровської міської ради 

перераховано до Кам’янсько-

Дніпровського районного бюджету 

65,49 тис.грн. 

10 Програма надання одноразової допомоги дітям-

сиротам і дітям, позбавленим батьківського 

піклування після досягнення 18-річного віку 

До Кам’янсько-Дніпровського 

районного бюджету з бюджету ОТГ 

Кам’янсько-Дніпровської міської 
ради перераховано 9,05 тис.грн. 

11 Програма фінансової підтримки комунальних 

закладів охорони здоров’я Кам’янсько-

Дніпровського району (на покриття видатків на 
заробітну плату, комунальні послуги, оплату 

теплопостачання, електроенергії, водопостачання 

та водовідведення, а також на медикаменти, 
деззасоби, бензин тощо) 

З бюджету ОТГ Кам’янсько-

Дніпровської міської ради 

перераховано: 
- КУ «Кам’янсько-Дніпровська 

центральна районна лікарня» 1664,01 

тис. грн.; 
- КУ «Кам’янсько-Дніпровський 

районний центр первинної медико-

санітарної допомоги» у сумі 162,46 

тис. грн. 
За рахунок медичної субвенції з 

державного бюджету за 2018 рік з 

міського бюджету до бюджету району 
перераховано 17 609,0 тис. грн. (усі 



100%). Також районному бюджету з 

бюджету ОТГ направлено дотацію в 
обсязі 571,10 тис. грн. (100% усіх 

коштів, які надані дотацією з 

державного бюджету) на оплату 
комунальних послуг і енергоносіїв 

закладів охорони здоров’я. 
14 Програми співфінансування будівництва 

амбулаторії первинної медичної допомоги  в с. 
Велика Знам’янка Кам’янсько-Дніпровського 

району Запорізької області 

Виділено кошти  з міського бюджету 

обласному бюджету на реалізацію 
проекту будівництва на рівні не менше 

ніж 10 відсотків їх загальної вартості   

в сумі 590,0 тис. грн.; використано  - 
438, 65 тис.грн. (залишок коштів -

151,35 тис. грн. повернуто до 

бюджету). Кошти були витрачені на 
виготовлення проектно-кошторисної 

документації. Залишок коштів був 

повернуто до міського бюджету.  

15 Програми фінансування заходів щодо святкування 
Дня Святого Миколая, новорічних свят для дітей 

об’єднаної територіальної громади Камʼянсько-

Дніпровської міської ради 

Закуплено та подаровано: 136 
новорічних подарунків для дітей, які 

опинились в складних життєвих 

обставинах та перебувають на обліку в 
КУ «Камʼянсько-Дніпровський 

міський центр соціальних служб для 

сімʼї, дітей та молоді» Камʼянсько-

Дніпровської міської ради; 100 
подарунків - вихованцям КЗ «Будинок 

дитячої творчості»; 

До того ж, з міського бюджету 
придбано 1240 новорічних подарунків 

учням загальноосвітніх закладів 

освіти, які навчаються у 1-4 класах та з 

числа учнів 5-11 класів дітям пільгової 
категорії, а саме;  дітям-сиротам, дітям 

позбавленим батьківського 

піклування, дітям з інвалідністю та 
дітям батьки яких є учасниками 

антитерористичної операції  або 

загинули під час бойових дій на Сході 
України 

 

З 01 січня 2018 року у власність Кам’янсько-Дніпровської ОТГ з власності району була передана 

комунальна установа «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», яка 
наразі обслуговує населення нашої громади. Кількість громадян, які обслуговувались всіма відділеннями 

Терцентру протягом 2018 року, складає 1 105 осіб.  

Видатки на утримання та забезпечення діяльності комунальної установи за 2018 рік по загальному 
фонду склали 3 167,08 тис. грн. На заробітну плату з нарахуваннями на неї направлено  3 090,94 тис. грн., на 

оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 24,40 тис. грн., на інші видатки – 51,74 тис. грн. Видатки 

спеціального фонду склали 126,50 тис. грн. за рахунок власних надходжень установи. 

За звітний період відділеннями соціальної допомоги вдома Терцентру обслуговано 454 особи, яким 
надано 99,0 тисяч безкоштовних та 3,0 тисячі платних соціальних послуг. 

З нових видів соціальних послуг та запровадження інноваційних моделей соціальної роботи є надання 

адресної натуральної допомоги. Такий вид допомоги надано 842 громадянам (3857 послуг). Також у 2018 році 
надана гуманітарна допомога у вигляді одягу та взуття 799 одиноким громадянам, які перебувають на обліку у 

територіальному центрі, на загальну суму 54,0 тис. грн.  

До того ж при Терцентрі функціонує «Пункт прокату засобів реабілітації», який є зручним для людей 
похилого віку, що не оформлюють групу інвалідності, але мають змогу отримати безкоштовно засоби 

реабілітації, які були у користуванні: прогулочні та кімнатні інвалідні коляски, ролотори, ходунки, милиці. 

Зараз перебуває на обліку 111 засобів реабілітації. Протягом 2018 року Забезпечено засобами реабілітації 83 

людини похилого віку.  



Щомісячно надаються послуги мультидисциплінарної команди Терцентру, до складу якої входять: 
соціальний робітник, технічний робітник, перукар, машиніст з прання білизни, медична сестра. Всього за 2018 

рік надано 202 такі комплексні послуги 20 підопічним.  

Рішенням Кам’янсько – Дніпровської міської ради було створено комунальну установу «Кам’янсько – 

Дніпровський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Кам’янсько – Дніпровської міської 
ради Кам′янсько – Дніпровського району Запорізької області», яка розпочала свою діяльність з 16.01.2018 року. 

Фахівці центру надають соціальні послуги сім'ям, дітям та молоді, тим, які перебувають у складних життєвих 

обставинах та не в змозі подолати життєві труднощі та проблеми самостійно (інвалідність, не задовільний стан 
здоров’я, ухиляння від виконання батьківських обов’язків, насильство, сирітство, відсутність житла або роботи, 

алкогольна або наркотична залежність, негативні стосунки в сім’ї, відсутність документів та інше), тому і 

потребують сторонньої допомоги. 
Видатки на утримання та забезпечення діяльності комунальної установи за 2018 рік склали у сумі 614,50 

тис. грн. (на заробітну плату з нарахуваннями направлено 586,93 тис. грн., на інші видатки – 27,57 тис.  грн.). 
Протягом звітного року під соціальним супроводом перебувало 130 сімей, які опинились в складних 

життєвих обставинах, 6 прийомних сімей та 1 дитячий будинок сімейного типу. Всі вони були охоплені 
соціальними послугами центру на 100%. В процесі роботи із сім'ями проводиться робота щодо формування 

відповідального батьківства, відповідального ставлення до своєї поведінки, запобігання насильства в сім’ї, 

запобігання дитячій бездоглядності, формування навичок здорового способу життя, профілактики негативних 
явищ тощо.  

З метою дотримання принципів законності, гуманності, неприпустимості приниження честі і гідності 

повнолітніх громадян, які потребують допомоги щодо забезпечення їх прав та інтересів, рішенням Кам’янсько – 

Дніпровської міської ради 26.09.2018 було створено опікунську раду, затверджено Положення та склад 
опікунської ради. В результаті на облік взято дві особи, які за рішенням суду визнані недієздатними; проведено 

два обстеження щодо неналежного виконання опікунських обов’язків.  

З метою здійснення контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення у штаті 
виконавчого комітету працює інспектор праці, який пройшов відповідне навчання та отримав посвідчення. 

Протягом року інспектором проводилась роз’яснювальна та профілактична робота, з метою не допущення 

суб’єктами господарювання порушень норм чинного трудового законодавства. В першу чергу робота 
інспектора праці спрямована на спонукання роботодавців офіційно працевлаштовувати своїх працівників.  

За звітний період до виконавчого комітету міської ради  надійшла одна скарга щодо порушення 

законодавства про працю фізичною особою підприємцем. Інспектором праці було проведено інспекційне 

відвідування, під час якого виявлені правопорушення, про що складено акт та припис про щодо їх усунення. 
Інспектор також приймав участь у перевірках управління Держпраці Запорізької області суб’єктів 

господарювання у м. Кам’янка -Дніпровська. 

З метою соціального захисту бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі в осінньо – 
зимовий період 2018-2019 років, розпорядженням міського голови створено та затверджено оперативний штаб і 

відповідний План заходів щодо соціального захисту вищезазначених осіб. Згідно Плану заходів обладнані 4 

пункти обігріву для бездомних осіб в період складних погодних умов у м. Кам’янка – Дніпровська та  в с. 
Велика Знам’янка. 

Для створення належних умов надання мешканцям громади якісної медичної допомоги, виконавчий 

комітет Кам’янсько - Дніпровській ОТГ, прийняв активну участь у розробці перспективної мережі 

розташування Центру первинної медико-санітарної допомоги та його підрозділів на території громади.  
У Запорізькій області вже не перший рік реалізується Програма сприяння виконанню депутатських 

повноважень, яка дозволяє депутатам обласної ради зі свого «Депутатського фонду» надавати кошти на потреби 

та розвиток територій області. В результаті переговорного процесу між міським головою та депутатом обласної 
ради Миколою Пастушенком, з «Депутатського фонду» Миколи Михайловича виділено кошти на придбання 

комп’ютерної техніки для КУ «Кам’янсько-Дніпровський районний центр первинної медико-санітарної 

допомоги»  на загальну суму 196,76 тис. грн. Кошти перераховано до районного бюджету, в результаті чого 

придбано комп'ютерну техніку (10 од.) та багатофункціональні пристрої (10 од.). 
За рахунок медичної субвенції з державного бюджету за 2018 рік з міського бюджету до бюджету 

району перераховано 17 609,0 тис. грн. (усі 100%). Також районному бюджету з бюджету ОТГ направлено 

дотацію в обсязі 571,10 тис. грн. (100% усіх коштів, які надані дотацією з державного бюджету) на оплату 
комунальних послуг і енергоносіїв закладів охорони здоров’я. 

 

ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ 
Регулювання земельних відносин – це одне з основних джерел розвитку території та щоденна кропітка 

робота з громадянами, десятки проектів рішень на кожну сесію міської ради. Так, загальна площа території 

громади складає 4730,01 тис. га, з них землі приватної власності – 2378,6 тис. га.  

За 2018 рік було передано у приватну власність 79 земельних ділянок, надано 60 дозволів на розробку 
проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної документації щодо встановлення меж, а 



також змінено цільове призначення 4 земельним ділянкам. За звітний період продано 1 земельну ділянку 
несільськогосподарського призначення площею 0,0456га на суму 136,8 тис. грн. Вперше в Кам’янсько-

Дніпровському районі нашою громадою проведені земельні торги у формі аукціону,в результаті чого продано 

земельну ділянку і бюджет ОТГ додатково отримав кошти у сумі 290,78 тис. грн. На підставі звернення 

Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області було погоджено відведення 11 земельних ділянок 
за межами міста та села учасникам АТО. Постійно триває робота з суб’єктами господарювання щодо укладання 

договорів оренди земельних ділянок, в результаті чого у 2018 році укладено 18 договорів оренди. У грудні 2018 

року завершився процес передачі земель сільськогосподарського призначення державної власності у 
комунальну власність ОТГ: громаді перейшло 187 земельних ділянок за межами населених пунктів ОТГ 

загальною площею 11769,669 га. 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО  

Однією з найважливіших сфер для життєдіяльності громади та її жителів є сфера житлово-комунального 

господарства. На території громади діє 4 комунальні підприємства (3 на території міста Кам’янка-Дніпровська 1 

– у селі велика Знам’янка), які надають послуги з водозабезпечення та водовідводу, вивозу твердих побутових 
відходів, обслуговування будинків та прибудинкових територій, освітлення та прибирання територій населених 

пунктів, надання ринкових послуг. 

Подальший аналіз сфери наведу в розрізі кожного підприємства. 
 

1. Кам’янсько-Дніпровське міське комунальне підприємство «Карат»  
 

Важливою ділянкою ЖК сфери є утримання житлового фонду комунальної власності міста, що 
нараховує 37 багатоквартирних будинків загальною площею 44 607,23 тис. кв.м. У місті більше 85% будинків 

побудовано у 60-70 роках минулого століття, у зв’язку з чим, значна кількість їх покрівель перебуває у 

незадовільному стані та потребує капітального ремонту, який вимагає значних коштів. Така ж ситуація склалася 
з внутрішньо-будинковими інженерними мережами.  

За звітний рік до МКП «Карат» надійшло 312 заявок від власників квартир, які стосуються ремонту 

дахів, під’їздів, несправності електропроводки, прочистки каналізації, прибирання території тощо. Так, за 2018 
рік комунальним підприємством виконано:  

 

 Вид робіт Адреси будинків 

1 Поточний ремонт покрівлі, часткова 
заміна м’якої покрівлі, відновлення 

покриття та шиферні коники 

- вул. Гоголя,8,16,20; 
- вул. Промислова,2,8,10 

2 Поточний ремонт під’їздів в будинках - вул. Гоголя,15 (І,ІІ під’їзд), 

- вул. Гоголя, 12 (ІІ під’їзд), 
- вул. Леніна,31(ІІ під’їзд), 

- вул. Промислова,18 (ІІ під’їзд),  

- вул. Промислова,10 (V під’їзд),  
- вул. Промислова,12 (ІІ під’їзд),  

- вул. Промислова, 8 ( 5 під’їзд) 

3 Встановлення нових вхідних дверей в 

будинках 

- вул. Чкалова,18 (І під’їзд), 

- вул. Чкалова,20 ( І під’їзд), 
- вул. Гоголя,15 ( І під’їзд). 

Додатково слід зазначити, що продовжує мати місце неналежне відношення мешканців будинків у 

частині користування каналізаційною системою - 90% зупинення роботи каналізаційної  системи будинків є 

потрапляння до неї сторонніх предметів.  
Також значною проблемою для КД МКП «Карат» залишається заборгованість населення за спожиті 

житлово-комунальні послуги. Незважаючи на те, що підприємством проводиться претензійно – роз’яснювальна 

робота з населенням, заборгованість залишається значною: сплата за надані у 2018 році послуги складає 88,7%, 
не кажучи вже про заборгованість власників квартир за минулі роки. Станом на 31.12.2018 заборгованість 

населення за спожиті житлово-комунальні послуги склала 927,70 тис. грн. 

На сьогодні благоустрій на території міста Кам’янка-Дніпровська забезпечує 53 працівника, які 
протягом всього року обслуговують вулично – дорожню мережу (96 км) та чистоту в місті. З метою наведення 

належного санітарного стану та благоустрою міста МКП «Карат» проведені наступні заходи, а саме: 

 

1 Щоденний збір випадкового сміття, чистка урн, покіс трави (сезонно) 

2 Висадка квітів на центральній площі та клумбах (на площі 0,02 га) 

3 Висадка дерев в парках у кількості 60 беріз та 250 дубів 



4 Встановлено 123 контейнера для збору твердих побутових відходів (122 - придбано за 

рахунок обласного фонду охорони навколишнього природного середовища – 1244,4 тис. 
грн. та 1 шт. за рахунок міського бюджету – 10,2 тис. грн.), 2 додаткові урни в парках 

міста 

5 Ремонт та фарбування 25 лавок 

6 Косметичний ремонт та фарбування пам’ятників (пам’ятних знаків) у кількості 7 штук 

7 Забезпечення належного санітарного стану міського пляжу 

8 Виявлення та ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ - 18 одиниць 

9 Забезпечення належного санітарного стану на кладовищах (покіс трави, вивіз 102 куб.м. 

сміття) 

10 Побілка дерев (532 шт.), стовпів (264 шт.), урн (25 шт.), бордюрів (15 667 кв.м.); чистка 

бордюрів від землі 

11 Нанесення дорожньої розмітки «пішохідний перехід ( 5 шт.) 

12 Укладання договорів на вивезення ТПВ від жителів приватного сектору -  102, від 
підприємств, магазинів та кафе - 55. 

 

В 2018 році з метою відновлення вуличного освітлення за кошти міського бюджету комунальним 

підприємством закуплено – 320 світлодіодних світильників, кабелю СИП 2
*
16 – 1500 м. та АВВГ 2

*
 2,5 – 1000 

м. Власними силами підприємства з початку року вдалось відновити, а поде куди змонтувати, нові лінії на таких 

ділянках вулиць (провулків): пр. Амурський (від вул. Центральна  до вул. Маяковського) – встановлених 5 

світильників, вул. Ярослава Мудрого – 7 шт., вул. Грязнова (від пров. Достоєвського до пров. Амурський) – 5 
шт., вул. Зої Космодем’янської – 6 шт., пров. Зелений – 3 шт., пров. Попова – 6 шт., вул. Набережна (від пр-т 9 

Травня до пров. Шульгіна, від пров. Космічний до пров. Дружби) – 12 шт., вул. Смірнова ( від пров. Дружби та 

до кінця вулиці) – 4 шт., вул. Калинова ( від пров. О.Кошевого та до кладовища Калініна) – 13 шт., пров. 
Челюскіна (від вул. Гоголя  та вул. Зелена) – 5 шт., пров. Красіна – 8 шт., пров. Шульгіна – 7 шт., вул. 

Центральна (вздовж ф\г Вікторія) – 7 шт.. Всього було встановлено або замінено 304 світильників. 

 За результатами численних зустрічей та конструктивних переговорів з очільниками області, які я 

проводив протягом 2018 року, а також - плідної роботи фахівців виконавчого комітету Кам’янсько-
Дніпровської міської ради, міському бюджету було виділено кошти в розмірі – 3260,96 тис. грн.  

 Так, за рахунок частини виділених коштів -1643,59 тис. грн., комунальне підприємство «Карат» 

уклало договори з підрядником на виконання робіт з реконструкції вуличного освітлення. Роботи з монтажу 
освітлення виконано на таких вулицях: Каховська, Вишнева, Калинова, Хуторська, Білозерська, Слов’янська, 

Зоряна, Сонячна, Садова, Горького, Польова, Осипенка та пров. Запорізький, Виноградний, Мічуріна, Гастелло, 

Дружби, Достоєвського. Всього встановлено LED світильників в кількості – 268 шт., протяжність нових мереж 

склала – 17,1 км. На даний час всі мережі вуличного освітлення в робочому стані, рівень освітлення вулиць 
міста складає 94% від загальної протяжності вулиць. 

 Також виділені кошти було направлено на проведення капітального ремонту доріг (відсипання щебенем) 

міста по: 
- провулку Червоному - 4000 кв.м. (841,94 тис.грн., у т.ч. обласна частка -781,27 тис.грн., частка коштів 

міського бюджету – 60,67 тис.грн.); 

-  вулиці Сонячна – 4200 кв.м. (884,15 тис.грн., у т.ч. районна частка - 836,1 тис.грн., частка коштів 
міського бюджету – 48,05 тис.грн.).  

У рамках реалізації Програми будівництва, ремонту, утримання вулично-дорожньої мережі та підвищення 

безпеки дорожнього руху на території об’єднаної територіальної громади Кам’янсько-Дніпровської міської ради 

на 2018 рік, затвердженої міською радою, для МКП «Карат» виділені кошти з міського бюджету у сумі 839,03 
тис. грн. на поточний (ямковий) ремонт доріг міста загальною площею 1525 кв. м., а саме по вулицям 

(провулкам): Лиманна, Першотравнева, Південна, Хуторська, Дружби, Космічний, 9 Травня, Мічуріна, Зелена, 

Гоголя, Набережна, Чкалова, Калинова, Каховська, Зоряна, Амурська.  
До того ж у звітному році за рахунок коштів міського бюджету проведено грейдування ґрунтових доріг 

вулиць міста на загальну суму 140,52 тис. грн. (роботи виконувались постійно протягом року) та придбано 

дорожніх знаків – 9,02 тис.грн. 
 

2. Комунальне підприємство «Агрознам’янка» 
 

За звітний рік до КП «Агрознам’янка» надійшло 117 заяв від мешканців села, у т.ч.: 53 заяви від 

малозабезпечених багатодітних родин, самотніх мешканців похилого віку щодо допомоги енергоресурсами 
(дровами) для опалювання приміщень (заяви задоволені в повному обсязі); 49 заяв з приводу покосу трави на 

пустирях біля житлових будинків (усі заяви задоволені). 



На сьогодні благоустрій на території села Велика Знам’янка забезпечує 14 працівників. З метою 
наведення належного санітарного стану та благоустрою села КП «Агрознам’янка» проведені наступні заходи, а 

саме: 

1 Забезпечення належного санітарного стану парків, вулиць, дитячих майданчиків, 

кладовищ, майданчика тимчасового зберігання сміття 

2 Забезпечення належного санітарного стану берегової лінії (пляжу) протяжністю 1,5 км – 

викорчовування аварійних дерев, викопування та покіс трави, прибирання зміїних гнізд, 

вивіз битого скла та іншого сміття (близько 10 тонн), встановлення 8 урн, монтаж 

волейбольної сітки та кабінки для переодягання 

3 Встановлення 5 сміттєвих урн на зупинках села та 29 баків для збирання сміття на 

території села 

4 Введення в експлуатацію сміттєвоза 

5 Укладання договорів на вивезення ТПВ - 70  

6 Виявлення та ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ - 19 одиниць 

7 Висадка понад 1 тисячі саджанців беріз, дубів і сосен 

 
Знову ж таки, завдяки моїм зустрічам та переговорам на обласному рівні, міському бюджету було 

виділено кошти у сумі 4074,29 тис. грн.. Це дало можливість комунальному підприємству 

«АГРОЗНАМ’ЯНКА» укласти договори з підрядниками на виконання робіт з реконструкції вуличного 

освітлення в селі (на зальну суму 3048,91 тис. грн.) на вулицях (провулках): Калинова, Солов’їна, Жуковського, 
Зоря, Гагаріна, Пушкіна, Скіфська, Патріотів, Польова, Софіївська, Степова, Чкалова, Українська, Виноградна, 

Олімпійська, Нахімова, Виноградна, Набережна, Причальна, Артема, Горького, Каховська, Дачна, Східна, 

Молодіжна, Нагірна, Звірогосподарство На даний час роботи з монтажу освітлення виконано: всього 
встановлено 540 вуличних світлодіодних ліхтарів, протяжність ліній складає близько 30 км. Також 

комунальним підприємством за цей період замінено LED ламп – 150 шт., світильників вуличних консольних – 

70 шт., реле сутінкових – 10 шт., лічильників з індикаторами – 7 шт. 

Також, за рахунок виділених коштів, в 2018 році проведено капітальний ремонт доріг (відсипання 
щебенем) в селі по: 

- вулиці Шкільна - 1600 кв.м. (378,93 тис.грн., у т.ч. обласна частка -339,41 тис.грн., частка коштів 

міського бюджету – 39,52 тис.грн.); 
-  вулиці Гагаріна – 2400 кв.м. (546,55 тис.грн., у т.ч обласна частка – 502,49 тис.грн., частка коштів 

міського бюджету – 44,06 тис.грн.). 

За цей же кошт виконано поточний ремонт по вулиці Пушкіна (187,08 тис.грн., у т.ч обласна частка – 
183,48 тис.грн., частка коштів міського бюджету – 3,6 тис.грн.). 

 У рамках реалізації Програми будівництва, ремонту, утримання вулично-дорожньої мережі та 

підвищення безпеки дорожнього руху на території об’єднаної територіальної громади Кам’янсько-Дніпровської 

міської ради на 2018 рік, затвердженої міською радою, для КП «Агрознам’янка» виділені кошти з міського 
бюджету у сумі 276,16 тис. грн. на поточний (ямковий) ремонт доріг села загальною площею 542 кв. м., а саме 

по вулицям (провулкам): Степова, Калинова, Польова, Олімпійська, Патріотів, Гвардійський, Горького. До того 

ж у звітному році  за рахунок коштів міського бюджету проведено грейдування доріг по ґрунтовим вулицям 
села з метою утримання їх у належному стані. Загальна сума робіт з грейдування вулиць, а також розчищення їх 

від снігу в зимовий період, прибирання 5 кладовищ села (з урахуванням послуг самоскида, автогрейдера та 

навантажувача) за звітний рік склала 291,67 тис.грн. На суму 2,3 тис. грн. у 2018 році підприємством придбано 
дорожні знаки. 

В доповнення до питання доріг, зазначу, що мною неодноразово акцентувалась увага керівництва області 

на питанні виділення коштів для ремонту дороги С-08-08-02 в селі Велика Знам’янка по вулиці Степові та 

Звірогосподарства, яка раніше була передана з балансу Запорізького облавтодору на баланс обладміністрації. 
Зазначені ділянки давно потребували ремонту В результаті переговорного процесу між керівництвом громади 

та області, ремонт двох зазначених ділянок (1300 кв. м. та 1200 кв.м. відповідно) проведено. До того ж , в селі 

відремонтовано ділянку дороги загальною площею 700 кв. м. по вулиці Шкільній (колишня Карла Маркса) 
Також зроблено ямковий ремонт автодороги на ділянці від вулиці Степова села Велика Знам’янка до вулиці 

Гоголя міста Кам’янка-Дніпровська, що дозволить мешканцям Великої Знам’янки комфортніше діставатися до 

районного центру, Кам’янсько-Дніпровського міського ринку, сміттєзвалища тощо. 

3. Комунальне підприємство «Водоканал»  

 

З квітня 2018 року у власність Кам’янсько-Дніпровської ОТГ з районної власності було передано 
комунальне підприємство «Водоканал».  

 У місті Кам’янка-Дніпровська більшість централізованих магістральних водогонів та водовідводів 

побудовані у 60-х роках минулого століття і насьогодні зношені на 80%. Цей фактор збільшує ризик поривів та 



аварійних ситуацій на водогонах та водовідводах міста. Всі вони знаходяться на балансі  та  обслуговуванні КП 
«Водоканал». 

За звітний період (квітень-грудень 2018 року) працівниками комунального підприємства проведені 

наступні заходи, а саме: 

 

1 При аварійних роботах на водопровідних мережах замінено 75 м трубопроводів 

2 Піднято та продано питної води – 198 тис. куб. м 

3 Прийнято стоків ГКНС – 73 тис. куб. м 

4 Ліквідовано 123 пориву на магістральних водогонах 

5 Розроблено проектно-кошторисну документацію для реконструкції ГКНС, ГКНС№ 3, 
ГКНС №5, а також для реконструкції водопровідної мережі по с. Велика Знам’янка 

протяжністю 1000 м та водопровідної мережі пров. Запорізький, вул. Щаслива, вул. 

Виноградна, вул. Набережна м. Кам'янка-Дніпровська протяжністю 2900 м. 

6 Проведено поточні ремонти електрообладнання КНС НС та регламентні роботи по 

електрообладнанню КП «Водоканал» 

7 Замінено 2 насоси на водозаборі № 1 та 1 насос на КНС №1 

8 На водопровідних мережах м. Кам’янка-Дніпровська замінено 8 чавунних засува 
діаметром 100-150 см. та зроблено 2 оглядових колодці 

9 Підключено ТП 10 кВ ГКНС, заміна введення живлення, освітлення, силової проводки 

ГКНС 

10 Проведено закупку енергозберігаючих насосів, систем управління до них, а також 
проведено підготовку технічних рішень з повної реконструкції електрообладнання  НС 

Водозабір №1 

 

Видатки бюджету об’єднаної територіальної громади у 2018 році для забезпечення діяльності 
водопровідно-каналізаційного господарства склали 374,25 тис. грн.  По загальному фонду вони склали 225,7 

тис. грн. та перераховані на: 

- проведення робіт по технічній інвентаризації майна очисних споруд каналізації у сумі 36,00 тис. грн.  
- поточний ремонт мережі електропостачання Головної каналізаційної насосної станції в м. Кам’янка-

Дніпровська, вул. Промислова,1 у сумі 64,84 тис. грн.; 

- погашення заборгованості з електроенергії перед ПАТ «Запоріжжяобленерго» у сумі 100,00 тис. грн.; 
-  на придбання обладнання, станції управління по захисту двигуна ТК25А у сумі 15,00 тис. грн., на 

придбання засувки, фланця стального – 9,85 тис. грн.  

По спеціальному фонду - 148,55 тис. грн., які витрачено на:  

- придбання глибинного насосу ЕЦВ 6-16-90 у сумі 16,55 тис. грн.; 
- на придбання насосного обладнання для заміни такого, що використало свої технічні можливості за 

рахунок залишків коштів 2017 року по охороні навколишнього природного середовища (реалізація  заходів 

«Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Водоканал» Кам’янсько-Дніпровської міської 
ради на 2018 рік») – 132,0 тис. грн. 

 

4. Комунальне підприємство «Міський ринок об’єднаної територіальної громади»  

 
За звітний 2018 рік комунальним підприємством придбано, відремонтовано та значно модернізовано 

основні засоби та інші нематеріальні активи, а саме: 

 Вид робіт Вартість, тис. грн. 

1 Проведено освітлення території ринка 58,39 

2 Зроблено майданчик під сміттєзбиральні 

контейнери  

6,71 

3 Капітальний ремонт опалювальної мережі 
адміністративної будівлі ринку та придбання 

електричного котла 

23,54 

4 Придбання  кондиціонерів (3 шт.) в 

торгівельні зали м’ясного та молочного 
павільйонів 

47,29 

5 Придбання комп’ютерів для працівників 

ринку 

15,75 

6 Капітальний ремонт сантехнічних та 
водопровідних мереж в м’ясному та 

молочному павільйонах 

13,68 



7 Капітальний ремонт електричної мережі 

адміністративної будівлі ринку 

14,74 

8 Поточний ремонт адміністративної будівлі 

ринку 

8,93 

9 Поточний ремонт в м’ясному павільйоні  та 

лабораторії СВЄ 

7,10 

10 Роботи з модернізації та поліпшення критих 

торгівельних прилавків (на теперішній час 

роботи тривають) 

148,29 

 
Зазначу, що всі проведені роботи, а також придбані основні засоби та нематеріальні активи 

профінансовані за рахунок власних доходів комунального підприємства. 

ОСВІТА 
 З 01 січня 2018 року заклади освіти, які розташовані на території Кам’янсько-Дніпровської міської 

об’єднаної територіальної громади, відповідно до рішень Кам’янсько-Дніпровської районної та міської рад були 

передані у власність Кам’янсько-Дніпровської міської ради та оперативне управління відділу освіти, молоді та 
спорту виконавчого комітету Кам’янсько-Дніпровської міської ради. Слід зазначити, що насьогодні в освітній 

ланці послідовно вирішується завдання забезпечення жителів Кам’янсько-Дніпровської міської об’єднаної 

територіальної громади державними гарантіями доступності та рівними можливостями отримання повноцінної 

освіти незалежно від місця проживання і матеріального статку, адже саме діти – це наша гордість, майбутнє і 
наша надія. Сьогодні в громаді функціонує: 5 закладів дошкільної освіти (кількість дітей - 569), 7 закладів 

шкільної освіти (кількість учнів - 2130), та 3 заклади позашкільної освіти (2 дитячі юнацькі спортивні школи та 

1 будинок дитячої творчості (кількість дітей, які їх відвідують – 953). 
Видатки загального фонду бюджету ОТГ на утримання 5 дошкільних навчальних закладів  за 2018 рік 

склали 14 326,58 тис. грн., а саме: 

- оплата праці та нарахування на неї – 11 258,93 тис. грн.;  
- видатки на харчування – 825,88 тис. грн.; 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 1 975,95 тис. грн. ; 

  - інші видатки –265,83 тис. грн.   

Видатки спеціального фонду на дошкільні заклади (за рахунок власних надходжень бюджетних установ 
(надходження батьківської плати)) на придбання продуктів харчування склали 1 134,9 тис. грн. У всіх 

дошкільних закладах освіти організоване та здійснюється триразове гаряче харчування дітей.  

Видатки загального фонду бюджету ОТГ на утримання 7 загальноосвітніх навчальних закладів за 2018 
рік склали  41 258,4 тис. грн, з яких: 

- оплата праці та нарахування на неї – 35 569,36 тис. грн.;  

- видатки на харчування – 1 741,04 тис. грн.;  

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 3 029,98 тис. грн.; 
- інші видатки – 918,02 тис. грн. 

Видатки спеціального фонду на загальноосвітні заклади склали 3 028,37 тис. грн., в т.ч.: 

- придбання обладнання і предметів довгострокового користування, капітальний ремонт інших 
об’єктів у сумі 2 850,08 тис. грн.; 

- інші видатки – 178,29 тис. грн.  

У всіх закладах загальної середньої освіти організоване безкоштовне харчування дітей 1-4 класів, дітей-
сиріт та дітей, які позбавлені батьківського піклування.  

 Видатки ОТГ на утримання 1 позашкільного закладу (Будинок дитячої творчості) за 2018 рік склали 2 

710,43 тис. грн., з яких на: 

- оплату праці та нарахування на неї – 2 239,27 тис. грн.;  
- оплату комунальних послуг та енергоносіїв –  438,45 тис. грн. 

Видатки загального фонду бюджету ОТГ на утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл (КСЗ 

«Кам’янсько-Дніпровська дитяча юнацька спортивна школа» та КЗ «Кам’янсько-Дніпровська міська дитячо-
юнацька спортивна школа «Колос») за 2018 рік склали 1 688,27 тис. грн., з яких на: 

- оплату праці та нарахування на неї – 1 518,82 тис.грн.;  

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 55,88 тис. грн.; 
-  інші видатки – 113,57 тис. грн.  

- реалізацію заходів Програми проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських 

видів спорту на території об’єднаної територіальної громади Кам’янсько-Дніпровської міської ради на 2018 рік  

- 14,19 тис. грн. 
Видатки спеціального фонду для  ДЮСШ склали 37,44 тис. грн. (придбання мотокоси, газонокосарки, 

комп’ютеру в зборі).  

 Розгляну більш детально функціонування галузі освіти в нашій громаді у 2018 році. 



З метою організації регулярного безкоштовного підвезення до місць навчання і додому учнів та 
педагогічних працівників у с. Велика-Знам’янка трьома шкільними автобусами здійснюється підвезення 243 

учнів, у м.Кам’янка-Дніпровська - двома орендованими автобусами забезпечений підвіз 141 учня. На придбання 

запчастин для ремонту шкільних автобусів протягом 2018 року з бюджету ОТГ Кам’янсько-Дніпровської 

міської ради було виділено 83,14 тис. грн., на паливно-мастильні матеріали -186,66 тис. грн. Плата за оренду 
автобусів перевізнику склала 170,02 тис. грн. 

Особлива увага з нашого боку та держави приділена дітям з особливими освітніми потребами. З метою 

забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної та загальної середньої 
освіти рішенням Кам’янсько-Дніпровської міської ради від 04 квітня 2018 року №52 створено КУ «Інклюзивно - 

ресурсний центр» Кам’янсько-Дніпровської міської ради, яка розпочала свою роботу 15 серпня 2018 року. 

Фахівцями центру проведена комплексна психолого-педагогічна оцінка розвитку 65 дітей з особливими 
освітніми потребами, у т.ч. 4 дітей з Благовіщенської ОТГ, 3 - з Водянської ОТГ. На теперішній час надається 

психолого-педагогічна допомога та забезпечується системне кваліфіковане супроводження 44 дітей з 

особливими потребами. За рахунок субвенції з державного бюджету на предмети та обладнання для закладів 

освіти, у яких є класи з інклюзивною формою навчання, було придбане обладнання для класів з інклюзивною 
формою навчання у навчально - виховний комплекс «Дитячий садок загальноосвітня школа I-III ст.» та 

Великознам’янську загальноосвітню школу I-III ст №1 на загальну суму 67,9 тис. грн. Також забезпечено 

електронними гаджетами 6 учнів, які навчаються за інклюзивною формою навчання та в 2018 пішли до першого 
класу.  

Традиційним цьогоріч стало відкриття двох пришкільних мовних таборів (на базі КЗ «Кам’янсько - 

Дніпровської районної гімназії «Скіфія - табір «M e r r y  l a n d» та КЗ «НВК «Дитячий садок-загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів» - табір « Smile») та табору з денним перебуванням (на базі КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-
ІІІ ст. № 1» - табір «Жайворонок»). Всього було оздоровлено 110 дітей. 

З метою приведення освітнього процесу закладів загальної середньої освіти в Кам’янсько-Дніпровській 

об’єднаній територіальній громаді до сучасних вимог (у т.ч. Нової української школи), для надання учням  
якісної освіти були закуплені дидактичні матеріали та комп’ютерне обладнання для початкових класів. Таким 

чином, школами (для всіх 12 перших класів громади) отримано: комплекти шкільних дощок, мультимедійні 

комплекти (проектор з екраном), ноутбуки для вчителів, багатофункціональні пристрої, комплекти дидактичних 
матеріалів для учнів, комплекти шкільних меблів (до комплекту входить стіл учнівський 30 шт.,стілець 

учнівський 30 шт., стіл вчителя кутовий 1 шт., тумба  шухлядами 1 шт., крісло офісне 1 шт., стінка для 

кабінету). 

За ініціативи депутатського корпусу Кам’янсько-Дніпровської міської ради та відділу освіти, молоді та спорту 
виконавчого комітету міської ради, з метою облаштування інтерактивного робочого місця для вчителів 

початкової школи, в рамках реалізації Програми розвитку освіти Запорізької області на 2018-2022 роки, 

школами громади отримано два таких комплекти обладнання.  
Значна робота протягом 2018 року велась з проведення капітальних ремонтів закладів загальної 

середньої освіти громади. Так, у п’яти закладах проведені капітальні ремонти, а саме: 

 

 Назва закладу Короткий зміст проведених робіт 

1 КЗ «Кам’янсько-Дніпровська района 

гімназія «Скіфія» 

капітальний ремонт дахів бібліотеки, 

їдальні, котельні 

2 КЗ «Кам’янсько-Дніпровська 

загальноосвітня школа I-III ступенів № 3» 

капітальний ремонт частини даху 

3 КЗ « Великознам’янська загальноосвітня 

школа  I-III ступенів № 3» 

заміна вікон та будівництво нового 

шкільного майданчика 

4 КЗ « Великознам’янська загальноосвітня 

школа I-III ступенів № 2» 

капітальний ремонт даху та заміна вікон 

майстерні 

5 КЗ « Великознам’янська загальноосвітня 

школа I-III ступенів № 4»  

капітальний ремонт дахів у корпусах 

№3,№4. 

 

До того ж, на моєму особливому контролі перебував стан підготовки закладів освіти до опалювального 
сезону Для закладів освіти громади були придбані та замінені: 

- лічильники газу (КЗ навчально-виховний комплекс «Дитячий садок-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» 

Кам’янсько-Дніпровської міської ради та дошкільного підрозділу «Барвінок»)  проведена технічна експертиза 
стану газових котелень закладів освіти; 

- котли (КЗ «Кам’янсько-Дніпровська районна гімназія «Скіфія» - 1 шт., КЗ Навчально-виховний комплекс 

«Дитячий садок-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» - 1 шт., КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1» - 
2 шт., КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ ступенів №3» - 2 шт.; 

- циркуляційний насос (КЗДО (ясла-садок) «Зайчик»); 

- редуктори газові (КЗ «БДТ» та КЗ «Кам’янсько-Дніпровська ЗОШ І-ІІІ ступенів №3». 



Слід також зазначити, що за рахунок залучених спонсорських та благодійних коштів (бюджетні кошти не 
залучалися) були придбані матеріали та устаткування, які знадобилися для того, щоб вода з’явилася у корпусі 

Великознам’янської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 (водяний насос із вмонтованим водопроводом, 

сантехніка тощо). Усі роботи були виконані працівниками КП «АГРОЗНАМ’ЯНКА». До того ж, за ті ж кошти 

для Великознам’янської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1 придбані матеріали для того, щоб у школі 
були встановлені четверо металевих дверей та зроблено пандус в корпусах №1 та 2. 

Таким чином, протягом 2018 року депутатським корпусом та виконавчим комітетом Кам’янсько-

Дніпровської міської ради, керівниками закладів освіти, і, звичайно, при всебічній підтримці батьків учнів та 
вихованців, організовано та проведено послідовну та кропітку роботу, позитивним результатом чого, окрім 

здобутих знань, стали численні перемоги дітей нашої громади у різноманітних конкурсах, змаганнях, обласних 

етапах Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсах МАН тощо. 

 

КУЛЬТУРА 

З початку 2018 року заклади культури, які розташовані на території Кам’янсько-Дніпровської ОТГ, 

відповідно до рішень Кам’янсько-Дніпровської районної та міської рад передано у власність Кам’янсько-
Дніпровської міської ради та оперативне управління відділу культури та туризму виконавчого комітету 

Кам’янсько-Дніпровської міської ради. Сьогодні в громаді функціонує: 2 клубних заклади, 1 бібліотека (з 2 

філіями), 1 дитяча школа мистецтв (загальна кількість учнів 137 чоловік, з них 34 навчаються на пільгових 
умовах), 1 історико-археологічний музей та 1 організаційно-методичний центр народної творчості і культурно-

освітньої творчості.  

Видатки загального фонду бюджету ОТГ на забезпечення діяльності клубних закладів (1 КЗ 

«Кам’янсько-Дніпровський міський будинок культури та 1 сільський будинок культури) за 2018 рік склали 1 
977,33 тис. грн., з них: 

- оплата праці та нарахування на неї – 1 465,26 тис. грн.; 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 382,57 тис. грн.; 
-  інші видатки – 129,5 тис. грн. 

Видатки спеціального фонду для клубних закладів склали 103,05 тис. грн. 

Видатки загального фонду бюджету ОТГ на забезпечення діяльності бібліотек (1 Кам’янсько-
Дніпровська публічна бібліотека та 2 філії) за 2018 рік склали 1 358,2 тис. грн., з них: 

- оплата праці та нарахування на неї – 1 161,15 тис. грн.; 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 138,03 тис. грн.; 

-  інші видатки – 59,02 тис. грн.  
Видатки спеціального фонду для бібліотек склали 54,67 тис. грн., з них: 

-  за рахунок власних надходжень– 42,38 тис. грн.; 

-  за рахунок власних ресурсів бюджету ОТГ – 12,29 тис. грн. (на встановлення та налагодження 
охоронної сигналізації в комунальному закладі «Кам’янсько-Дніпровська публічна бібліотека». 

Видатки загального фонду бюджету ОТГ на утримання дитячої школи мистецтв за 2018 рік склали 1 

981,86 тис. грн., з них: 
- оплата праці та нарахування на неї – 1 972,92 тис. грн.; 

-  інші видатки – 8,94 тис. грн. 

Видатки спеціального фонду склали у сумі 72,33 тис. грн. за рахунок власних надходжень школи: 

- оплата праці та нарахування на неї – 66,88 тис. грн.; 
- інші видатки – 5,45 тис. грн. 

Видатки загального фонду бюджету ОТГ на забезпечення діяльності музеїв та виставок за 2018 рік 

склали 616,91 тис. грн., з них: 
- оплата праці та нарахування на неї – 501,33 тис. грн.; 

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 93,08 тис. грн.; 

-  інші видатки – 22,50 тис. грн. 

Видатки спеціального фонду склали 6,95 тис. грн. Видатки проводилися  за рахунок власних 
надходжень установ. 

 Зупинюсь більш детально на функціонуванні у 2018 році сфери культури в громаді. 

Клубними закладами громади у 2018 році проведено 244 культурно-масових заходів, з них 93 

для дітей, а саме: 172 тематичних масових заходів, 24 театралізованих свята, 7 лекцій, 20 вечорів 

відпочинку, 3 спортивно-масові заходи, 18 розважальних заходів, в яких загалом прийняли участь 

майже 63 тисячі чоловік. Протягом звітного періоду закладами культури організовано 9 виставок, які 

загалом відвідало 4017 чоловік. При клубних закладах громади діє 30 клубних формувань, з яких 12 

дитячих (всього 386 учасників, з них дітей 111). Працює 23 колективи художньої творчості (вокальні, 

інструментальні, хореографічні, танцювальні), з них 6 - для дітей (189 учасників, з них 59 – діти). В 



клубних закладах існує 5 любительських об`єднань:, в яких займаються понад 150 чоловік різних 

вікових категорій, з них 2 колективи мають звання «народний». 
 Центром патріотичного виховання в Кам`янці-Дніпровскій залишаються міський  історико-
археологічний музей та Кам'янсько-Дніпровська публічна бібліотека. 

В звітному році міським історико – археологічним музеєм організовано 23 виставки, проведено 143 екскурсій та 

27 заходів, в яких загалом прийняли участь 5,5 тис. чоловік. Влітку 2018 року, як і багато років поспіль, на 

території села Велика Знам'янка працювала археологічна експедиція викладачів та студентів ЗДУ на комплексі 
археологічних пам’яток «Мамай-гори». Загалом на території Кам'янсько-Дніпровської громади розташовані три 

пам'ятки археології національного значення – Кам'янське городище, комплекс археологічних пам'яток Мамай 

гора, Курганний могильник кургану Солоха, 12 пам'яток історії.  
У 2018 році, з метою покращення роботи історико-археологічного музею та зміцнення матеріально-

технічної бази проведено косметичний ремонт експозиційних стелажів виставочної зали, укладання плитки на 

підлогу та заміна опалювального радіатору у коридорі музею. У сільському будинку культури «Знам’янський» 
із залученням працівників комунального підприємства «АГРОЗНАМ’ЯНКА» зроблено косметичний ремонт 

будівлі. 

Загалом для покращення матеріально-технічної бази закладів культури Кам'янсько-Дніпровської ОТГ у 

2018 році було виділено 310,6 тис. грн. Так, для міського будинку культури, дитячої школи мистецтв і відділу 
культури та туризму виконавчого комітету придбано комп’ютерну техніку та обладнання на суму 67,64 тис. грн. 

Кам'янсько-Дніпровською публічною бібліотекою отримано та взято на баланс 476 примірників книг на суму 

40,2 тис. грн.  Також протягом року з бюджету громади були виділені кошти на придбання предметів 
господарського призначення у сумі 202,78 тис. грн., за які:  

- встановлено охоронну сигналізацію у КЗ «Кам'янсько-Дніпровська публічна бібліотека» та 

адмінбудівлі відділу культури та туризму на загальну суму 29,2 тис. грн.;  

- придбано теплові пушки (5 шт.) та теплові конвектори (5 шт) на загальну суму 31,65 тис. грн. для 
забезпечення комфортного температурного режиму у клубних закладах при проведенні масових заходів;  

- придбано світлове обладнання для будинку культури (металева конструкція сніговика, гірлянди) на 

суму 22,16 тис. грн. тощо. 
 В свою чергу зазначу, що у 2018 році закладами культури громади надано платних послуг на загальну 

суму 215,1 тис. грн. 

 Тож, протягом 2018 року депутатським корпусом, виконавчим комітетом Кам’янсько-

Дніпровської міської ради, працівниками закладів культури активно проводилась робота зі створення 

належних умов для надання фінансової підтримки закладам культури, всебічного сприяння розвитку 

творчо-обдарованих дітей, збереженню, відтворенню та охорони культурно – історичного середовища, 

пам’яток історії та культури, помноженню національного культурного надбання  громади – музейних 

та бібліотечних фондів, кращих зразків образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва. 

 
БЕЗПЕКА ЖИТЕЛІВ 

 Протягом 2018 року з метою забезпечення якісної підготовки та визначення готовності підприємств, 

установ, організацій та жителів громади до реалізації планів реагування на надзвичайні ситуації, локалізації і 
ліквідації наслідків аварій, фахівцями виконавчого комітету на території Кам’янсько-Дніпровської об’єднаної 

територіальної громади проведені тренування з населенням із залученням живої сили та транспорту щодо дій у 

разі виникнення надзвичайної ситуації на Запорізькій АЕС та у разі прориву Кременчугської греблі (у разі її 
прориву під загрозою затоплення можуть опинитися 49 населених пунктів Запорізької області, в т.ч. і територія 

нашої громади), а також здійснені комісійні обстеження захисних споруд цивільного захисту (ПРУ, 

найпростіших укриттів (підвальних приміщень), споруд подвійного призначення). 

Міською радою прийнято низку програм, метою яких є захист населення і територій громади від 
наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, а також безпека жителів ОТГ (Програма 

«Безпечна громада», Програма захисту населення та території від НС техногенного та природного характеру, 

Програма приведення в працездатний стан систем протипожежного водопостачання, Програма приведення 
об’єктів громади у відповідність з вимогами нормативно-правових актів з питань пожежної безпеки, Програма 

підтримки підрозділу ДСНС). 

Гострою проблемою для жителів громади є підтоплення ґрунтовими водами територій Кам’янсько-
Дніпровської ОТГ. Нікопольське регіональне управління водних ресурсів, яке обслуговує нашу територію, не є 

комунальним підприємством громади, а захисні споруди Кам’янського поду (дамба, Кам’янський та 

Знам’янський скидні канали,  компресорні станції, протифільтраційні завіси тощо) не перебувають на балансі 

комунальних підприємств громади, що унеможливлює їх утримання за рахунок коштів бюджету ОТГ. Однак 
питання підтоплення стоїть на постійному контролі виконавчого комітету Кам’янсько-Дніпровської міської ради 

і на моєму особистому контролі. Нагадаю, що у попередніх роках було розроблено проект реконструкції 

комплексу захисних споруд Кам’янського Поду, в який було включено: будівництво нової компресорної станції, 



будівництво 20 додаткових автономних свердловин та заміна воздуховодів у місті Кам’янка-Дніпровська та селі 
Водяне. Нікопольське регіональне управлінням водних ресурсів визначило генерального підрядника для 

реалізації цього проекту. На його реалізацію було виділено близько 30 млн. грн.. За моєю ініціативою була 

створена комісія міської ради, якою виявлено низку недоліків вже проведених робіт з реконструкції, про які 

неодноразово наголошувалося генеральному підряднику, а також – про необхідність їх усунення. Недоліки не 
були усунені, а весною 2017 року Департаментом Державної архітектурно-будівельною інспекцією в Запорізькій 

області навпаки видано сертифікат готовності на об’єкт.   

Ми неодноразово протягом 2018 року звертались до Запорізької державної обласної адміністрації, 
Державного агентства водних ресурсів щодо сприяння в питання стосовно переведення Нікопольського 

регіонального управління водних ресурсів перевести в підпорядкування Запорізькому регіональному управлінню 

водних ресурсів, що в подальшому приведе до покращення фінансування. До того ж це дасть можливість 
тримати під контролем хід усіх робіт, які виконуються на захисних спорудах. Також до ЗОДА було підготовлено 

обґрунтований пакет матеріалів на виділення коштів з обласного та місцевих фондів охорони навколишнього 

природного середовища у 2019 році. Наразі відповіді не отримано. До того ж, Кам’янсько-Дніпровська міська 

рада порушила питання на обласному рівні щодо необхідності у 2019 році розробки проекту реконструкції 
комплексу захисних споруд в селі Велика Знам’янка. 

      Згідно укладених угод за 2018 рік з бюджету ОТГ за рахунок власних ресурсів перераховано в 

державний бюджет 80 тис. грн. на реалізацію заходів: 
- Програми запобігання підтоплення території об’єднаної територіальної громади Кам’янсько-

Дніпровської міської ради у сумі 50 тис. грн. Нікопольському регіональному управлінню водних ресурсів для 

виконання першочергових робіт вертикального дренажу Кам’янської протифільтраційної завіси, в зв’язку 

погіршенням гідрологічної ситуації та значним підтопленням ділянок на території м.Кам’янка-Дніпровська, а 
саме: на придбання дизпалива -20,00 тис. грн. бензину А-92- 8,40 тис.грн., труба  ¾- 11,60 тис. грн. , установка 

«Каскад»- 10,00 тис. грн.; 

- Програми захисту населення і території Кам’янсько-Дніпровської об’єднаної територіальної громади 
від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у сумі 30,0 тис. грн. головному управлінню 

державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області  на придбання пально-мастильних 

матеріалів в 2018 році (бензин А-92) для забезпечення  17 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Запорізькій області, яка 
обслуговує територію громади. 

У 2018 році на придбання бензину та дизпалива для МКП «Карат» та КП «Агрознам’янка» на заходи із 

запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха з бюджету громади за 2018 рік 

перераховано 30,35 тис. грн. 
Існує ще одна проблема - дороги державного значення Т-08-04 (Харків-Запоріжжя-Херсон-Миколаїв-

Одеса) та Т-08-05 (Кам'янка-Дніпровська - Велика Білозерка – Веселе), які проходять через населені пункти 

Кам’янсько-Дніпровської ОТГ. У зв’язку зі значним руйнуванням дороги Т-08-04 автомобілісти долають 
частину відстані по дамбі Каховського водосховища, яка зовсім не призначена для регулярного руху 

автотранспорту. Вантажопотік на цій ділянці - більше 2 тисяч тонн на добу. Значно погіршує ситуацію вік 

дамби (гідроспоруду побудовано в середині минулого століття). Через те, що вона довго не обслуговувалася, 
почалося руйнування платформи. Нікопольське регіональне управління водних ресурсів, на балансі якого 

знаходиться ця гідроспоруда, ніяких заходів не вживає.  

Ремонт зазначених доріг повинен фінансуватися за рахунок державного бюджет, фінансування доріг 

державного значення з міського бюджету заборонено законодавством. Крім цього, на балансі міської ради є 
дороги місцевого значення, які також потребують ремонту. Розуміючи важливість проблеми і те, що наша 

громада не може залишитися осторонь, я веду переговори з депутатами Запорізької обласної ради та її 

керівництвом, а також з очільниками Запорізької обласної державної адміністрації, Департаменту 
промисловості та розвитку інфраструктури ЗОДА з приводу конкретних кроків, а саме: фінансування ремонту 

зазначених доріг. Без виділення коштів з державного бюджету проблема не вирішиться. Ситуація вимагає 

вирішення проблеми на обласному та державному рівнях. 

За рахунок міського бюджету також утримується рятувальний пост на водах в рамках реалізації 
Програми з організації рятування людей на водних об’єктах Кам’янсько-Дніпровської об’єднаної 

територіальної громади.  

З 13 по 23 грудня 2018 року на території громади проходили збори батальйону територіальної оборони.  
За сприянням та допомогою міської ради та комунальних підприємств громади,  пункт зборів – оздоровчий 

комплекс «Чайка» у місті Кам’янка-Дніпровська було приведено у належний стан, що дозволило йому стати 

одним з найкращих таборів для зборів по Запорізькій області.   
 

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ТА ІНВЕСТИЦІЇ 

У звітному році за ініціативи міської ради до бюджету громади виділено субвенцію з державного 

бюджету на реконструкцію адмінбудівлі під розташування Центру надання адміністративних послуг. Метою 



створення Центру є забезпечення зручних та доступних умов для отримання жителями та суб’єктами 
господарювання громади якісних адміністративних послуг. 

Зараз завершується робота над Стратегією розвитку Кам’янсько-Дніпровської міської об’єднаної 

громади на 2019-2025 роки. В рамках розробки Стратегії було проведено опитування мешканців та суб’єктів 

господарювання, які провадять свою діяльність на території громади, про їх бачення щодо основних 
стратегічних напрямків розвитку ОТГ в майбутньому. 

На сьогодні інтереси нашої громади представлені в Місцевій асоціації органів місцевого 

самоврядування «Регіональний центр розвитку спроможних територіальних громад Запорізької області», а 
також в Асоціації міст України. 

 

ІНФОРМАЦІЙНА РОБОТА 
Протягом року для забезпечення всебічного інформування жителів громади щодо роботи Кам’янсько-

Дніпровської міської ради та виконавчого комітету, її результати широко висвітлювались на офіційному сайті 

та на сторінці у Facebook громади, а також у друкованих ЗМІ, які розташовані на території ОТГ: 

- 233 публікації (офіційний сайт ОТГ), у т.ч. оновлено та доповнено контактні дані щодо комунальних 
підприємств, установ, закладах освіти та культури, голів квартальних комітетів тощо. Постійно 

оприлюднюються проекти рішень та рішення  міської ради, відомості щодо поіменного голосування, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності, повідомлення про початок проходження перевірки відповідно 
до Закону України "Про очищення влади" тощо.  

- 872 публікації (офіційна сторінка ОТГ на Facebook). Щоденне інформаційне охоплення публікаціями 

серед користувачів Facebook становить від 600 до 1100 чоловік; більш 4500 взаємодій щомісяця 

(прочитано/переглянуто, репост, лайк, коментар). 
 

ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ КАМ’ЯНСЬКО-ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ! 
 

 Підбиваючи підсумки 2018 року, я детально проаналізував ключові аспекти життя Кам’янсько-

Дніпровської міської об’єднаної територіальної громади, акцентуючи увагу не тільки на досягненнях та 
позитивних результатах моєї роботи, роботи Кам’янсько-Дніпровської міської ради, її виконавчого комітету, 

закладів освіти та культури, комунальних підприємств та установ нашої громади, але й звернувши увагу на 

проблеми, які нам ще треба розв'язати, звичайно, за підтримки вас - жителів громади. Нам є над чим працювати, 

до чого прагнути. Минулий 2018 рік показав, що ми обрали правильний напрямок руху. Дякую всім, хто не 
тільки словами, але й конкретними справами допомагає нам покращувати нашу домівку – нашу громаду. Маю 

надію, що співпраця професіоналів і однодумців забезпечить її економічний та соціальний розвиток, дозволить 

досягти гідний рівень життя жителів Кам’янсько-Дніпровської міської об’єднаної територіальної громади. 
 

 


